
DELIBERA N. 25 DEL 07/06/2023

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Oggetto: PRESA D'ATTO DEL GIURAMENTO DEL SINDACO E DEL VICE SINDACO.

L’anno  2023 addì  07 del mese di giugno alle ore  15:00 nella sala del Consiglio comunale, presso la sede 
comunale, convocato per CONVOCAZIONE DEL SINDACO, con avvisi scritti ai sensi di regolamento, in 
sessione STRAORDINARIA. 

Sotto la presidenza del Sindaco

Sono intervenuti i seguenti Consiglieri:

NOMINATIVO INCARICO PRESENZA

CICCO ELISA MAILA
CHATRIAN MASSIMO
BARMASSE LUCA
PASCARELLA RINO
VALLET LUCA
VUILLERMOZ CHANTAL
PESSION CHANTAL
PESSION GILBERT
CASTELLARO ALESSANDRO NICOLA
SIERVO SANDRO
MEYNET ELMO
MAQUIGNAZ LUCIANO GIUSEPPE LUIGI
MADOTTO PAOLO
AVETRANI ROBERTO
HERIN VALENTINA

Sindaco
Vice Sindaco
Assessore
Assessore
Assessore
Assessore
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente
Presente
Presente
Assente

Totale Presenti: 12 
Totale Assenti: 3 

Assiste alla seduta il Segretario Comunale, REY RENÉ.

Il  Presidente,  riconosciuta  legale  l’adunanza,  dichiara  aperta  la  seduta  esponendo  l’oggetto  suindicato,  
essendo all’ordine del giorno.



PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
PREDISPOSTA DA: Ufficio Segreteria

Oggetto: PRESA D'ATTO DEL GIURAMENTO DEL SINDACO E DEL VICE SINDACO.

IL CONSIGLIO COMUNALE

RICHIAMATI:

• la Legge regionale 7 dicembre 1998, n. 54 (Sistema delle autonomie in Valle d’Aosta);

• lo Statuto comunale, nel testo vigente;

PREMESSO  che, come  da verbale dell’Ufficio di scrutinio in data 22 maggio 2022, sono stati proclamati  
eletti alla carica di Sindaco la Sig.ra CICCO Elisa Maila  e alla carica di Vice sindaco il Sig. CHATRIAN 
Massimo;

RICHIAMATO il primo provvedimento adottato in data odierna da questo Consiglio comunale, ad oggetto  
“Elezioni comunali del 21/05/2023. Esame della condizione degli eletti”;  che  reca il n. 25 in quanto la 
numerazione attribuita dal programma informatico di gestione degli atti  ne attribuisce la numerazione in 
modo progressivo;

RICHIAMATO inoltre l' art. 27, comma 1, della citata L. R.  54/1998,  dove è stabilito che il Sindaco ed il  
Vice Sindaco, che assumono le proprie funzioni all’atto della proclamazione degli eletti, devono prestare 
giuramento,  davanti  al  Consiglio  comunale,  nella  seduta  di  insediamento,  di  osservare  lealmente  la  
Costituzione e lo Statuto speciale;

VISTO l’art. 24, comma 2, del vigente Statuto comunale, dove è stabilita la formula del giuramento in lingua  
francese ed italiana;

UDITI il Sindaco Sig.ra CICCO Elisa Maila e il Vicesindaco Sig. CHATRIAN Massimo pronunciare a voce 
alta, uno dopo l’altro, la seguente formula di giuramento nelle due lingue ufficiali della Regione Autonoma 
della Valle d’Aosta, così come stabilito dallo Statuto comunale:
“Je jure d’observer loyalement la Constitution de la République italienne et le Statut de la Région Autonome  
Vallée d’Aoste, de remplir les devoirs de ma charge dans l’intérêt de l’Administration et pour le bien public.
Giuro di osservare lealmente la Costituzione della Repubblica italiana e lo Statuto della Regione Autonoma  
della Valle d’Aosta, di adempiere i doveri della mia carica nell’interesse dell’Amministrazione e per il bene  
pubblico.”

VISTI: 

• il parere favorevole espresso dal Responsabile del Servizio in ordine alla regolarità tecnica della 

proposta di deliberazione, ai sensi dell’art. 33, comma 3, dello Statuto comunale;



• il parere favorevole espresso dal Segretario comunale ai sensi dell'art. 49bis, comma 2, della Legge 

regionale 7 dicembre 1998, n. 54, sotto il profilo della legittimità;

PRENDE ATTO

del giuramento prestato dal Sindaco e dal Vicesindaco ai sensi dell’art. 27, comma 1, della L. R. 54/1998 ed  
ai sensi  del’art. 24, comma 2, del vigente Statuto comunale.

Approvato e sottoscritto con firma digitale:

Il Sindaco Il Segretario Comunale

        CICCO ELISA MAILA                                                                 Dott. REY RENÉ


